



В отношении главы муниципального образования Лесниковского сельского поселения Кировской области воздобжено уголовное дело



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении 44-летнего главы муниципального образования Лесниковского сельского поселения Советского района Кировской области, председателя Лесниковской сельской Думы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

По версии следствия, в декабре 2014 года один из предпринимателей обратился в администрацию Лесниковского сельского поселения по вопросу приобретения земельного участка, расположенного в деревне Борок Советского района, на котором расположено здание бывшей школы. В тот же день глава МО «Лесниковское сельское поселение», являясь одновременно председателем Лесниковской сельской Думы, сообщил ему, что за взятку в размере 200 000 рублей, используя свои должностные полномочия, он может оказать помощь в приобретении указанного земельного участка. В феврале 2015 года глава попросил предпринимателя передать ему часть взятки в размере 30 000 рублей. Спустя несколько дней, 24 февраля, он лично получил от предпринимателя указанную сумму.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

25 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/898157>